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Урок за 29 червня 

Яків встановлює кам'яний 
стовп 

Ключові вірші: "Рано-вранці наступного дня 
Яків узяв камінь, що підклав собі під голову, 

і поставив його як стовп, і вилив на нього 
оливу зверху. І назвав він те місце Бетел."  

Буття 28:18,19 
 

Вибрані місця з Писання: 
Буття 28:10-22 

Сьогоднішні ключові вірші показують позитивний 
вихід зі складної ситуації. Яків втік від свого брата 
Ісава. Нам сказано, що коли Ісав дізнався, що 
його брат взяв благословення Ісаака, його наміри 
стали вбивчими. Він висловив вголос свої 
внутрішні думки про помсту. Дехто з родини 
Ісаака почув це і доніс на нього. Ревекка, знаючи 
про ситуацію, порадила Якову піти до свого брата 
Лавана в Паддан-Арам і там, можливо, знайти 
собі дружину. 

Ревекка мала намір виконати волю Господа від 
імені Якова. Дізнавшись про намір Ісаака дати 
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своє благословення Ісаву, вона ініціювала 
наступну розмову з Яковом: "Тепер, сину мій, 
послухай мене. Роби все так, як я тобі кажу. 
Вийди до отари і приведи мені двох гарних 
молодих козенят. Я приготую з них улюблену 
страву твого батька. Потім віднеси їжу своєму 
батькові, щоб він міг з'їсти її і благословити тебе 
перед смертю". Буття 27:8-10 

Яків відповів матері: "Мій брат Ісав волохатий, а 
моя шкіра гладенька. А якщо мій батько 
доторкнеться до мене? Він побачить, що я 
намагаюся його обдурити, і тоді він прокляне 
мене замість того, щоб благословити". 

Але його мати відповіла: "Тоді нехай прокляття 
впаде на мене, сину мій! Роби тільки те, що я тобі 
кажу. Вийди і приведи мені кіз!" вірші 11-13 

Пусті слова часто приносять погані плоди. Ревека 
сказала Якову: "Нехай твоє прокляття буде на 
мені, сину мій", і так воно і сталося. Вона більше 
ніколи не побачила Якова. 

Втікаючи від Вірсавії, Яків прийшов на певне 
місце і, коли настала ніч, вмостився спати і бачити 
сни. "І прийшов він на певне місце, і пробув там 
цілу ніч, бо сонце вже зайшло. І взяв одного з 
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каменів того місця, і поклав його на голову свою, і 
ліг на тому місці спати. І приснився йому сон, і ось 
на землі поставлена драбина, а верх її сягав до 
неба, і по ній сходили й сходили ангели Божі". 
Буття 28:11,12 

Уві сні Бог став над драбиною і промовив: "Я - 
Господь, Бог Авраама, батька твого, і Бог Ісаака: 
"Я Господь Бог Авраама, батька твого, і Бог 
Ісаака; землю, на якій ти лежиш, Я дам тобі і твоїм 
нащадкам. А нащадки твої будуть, як порох 
земний; ти розійдешся на захід і на схід, на північ 
і на південь, і благословенні будуть у тобі та в 
потомстві твоєму всі племена землі. Ось Я з 
тобою, і Я тебе збережу." вірші 13-15 

Зрозумівши, що Бог підтверджує велику обітницю 
Авраама, Яків взяв камінь, який 
використовувався для подушки, і встановив його 
як жертовник. Він намастив його оливою і назвав 
це місце Бетел, що означає "Дім Божий". Чи 
маємо ми, християни, помазаний камінь, на якому 
ґрунтуються всі наші надії та мрії? Так, маємо. Це 
Ісус Помазаник, Скеля нашої віри. 
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